

Lk. 5,22-26

Jézus **átlátta** gondolataikat, és így **válaszolt** nekik: „Miről tanakodtok **szívetekben**? Mi **könnyebb**: ezt mondani: Megbocsáttattak a te **bűneid**, - vagy pedig ezt mondani: Kelj fel és **járvj**? Azért pedig, hogy megtudjátok: **van hatalma** az Emberfiának **bűnöket megbocsátani** a földön: Neked mondom, - így szólt a bénához, - **kelj fel**, vedd az ágyadat, és menj haza!” Ez pedig szemük láttára **azonnal felkelt**; fogta ágyát, amelyen feküdt, és **Istent dicsőítve** hazament. Ámulat fogta el mindnyájukat, és **dicsőítették az Istent**, megteltek félelemmel, és **ezt mondták**: „Hihetetlen dolgokat láttunk ma!”

1, ISMERI, ÁTLÁTJA GONDOLATAINKAT

„belelátott gondolataikba” (Szi)

Amikor látta az ÚR, hogy az emberi gonoszság mennyire elhatalmasodott a földön, és hogy az ember szívének minden szándéka és gondolata szüntelenül csak gonosz ... 1Móz. 6,5 (özönvíz)

Fogadd kedvesen számnak mondásait és szívem gondolatait, URam, kösziklám és megváltóm! Zsolt. 19,15

2, A SZÍVBŐL KIINDULVA

és Isten békessége, mely minden értelmet meghalad, meg fogja őrizni szíveteket és gondolataitokat a Krisztus Jézusban Fil. 4,7

Ezekkel rombolunk le minden okoskodást és minden magaslatot, amelyet az Isten ismeretével szemben emeltek, és foglyul ejtünk minden gondolatot a Krisztus iránti engedelmességre 2Kor. 10,5

3, JÉZUS VILÁGOSSÁGRA HOZZA

Mert Isten igéje élő és ható, élesebb minden kétélű kardnál, és áthatol az elme és a lélek, az ízületek és a velők szétválásáig, és megítéli a szív gondolatait és szándékait. Zsid. 4,12

Az ÚR haragját kell hordoznom, mert vétkeztem ellene. De majd ő intézi peremet, és igazságot szolgáltat nekem. Kivisz a világosságra, és gyönyörködöm igazságában. Mik. 7,9

4, A LEGNAGYOBB: BŰNBOCSÁNAT

Dávid tanítókölteménye. Boldog, akinek hűtlensége megbocsáttatott, vétke eltöröltetett. Zsolt. 32,1

5, TELJES HELYREÁLLÁS

Pedig a mi vétkeink miatt kapott sebeket, bűneink miatt törték össze. Ő bűnhődött, hogy nekünk békességünk legyen, az ő sebei árán gyógyultunk meg. Ézs. 53,5

Bűneinket maga vitte fel testében a fára, hogy miután meghaltunk a bűnöknek, az igazságnak éljünk: az ő sebei által gyógyultatok meg. 1Pt. 2,24

6, AZONNALI REAGÁLÁS

Hogy kijelentse az ő Fiát én bennem, hogy hirdessem őt a pogányok között: azonnal nem tanácskoztam testtel és vérrel, Sem nem mentem Jeruzsálembe az előttem való apostolokhoz, hanem elmentem Arábiába, és ismét visszatértem Damaskusba. Gal. 1,16-17

7, DICSŐÍTETTE ISTENT

8, DICSŐÍTETTÉK ISTENT

9, TANÚI VOLTAK

„*megfoghatatlan* dolgoknak voltunk *a tanúi*” (Szi)